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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO DA UNIVERSIDADE  1 

FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA NO DIA 26 DE ABRIL DE 2021 2 

 3 

Ao vigésimo sexto dia do mês de abril de 2021, em sala virtual de reunião por meio da plataforma 4 

Google Meet, reuniram-se: Membros: Rogerio Schlegel (Presidente da CPA), Verilda Speridião 5 

Kluth (Representante docente do campus de Diadema e Vice-presidente da CPA), Ymonik Correa 6 

Santos (Representante PROADM), Anthony Andrey Ramalho Diniz (Representante Proec), Cecília 7 

Rodrigues Bazaglia (Representante Prae), Fernanda Gaspar do Amaral (Representante Prograd),  8 

Silvia Teresa de Moura Acedo (Representante Propessoas), Ricardo Alexandre Galdino da Silva 9 

(Representante PROPGPq), André Luiz Vizine Pereira (Representante docente do campus 10 

Baixada Santista), Gabriela Milhassi Vedovato (Representante TAE do campus Baixada Santista), 11 

Daniel Campos de Carvalho (Representante docente do campus Osasco), Elisangela Bardi da 12 

Fonseca (Representante TAE do campus Osasco), Arlindo Flavio da Conceição (Representante 13 

docente do campus São José dos Campos), Ana Carolina Gonçalves da S. Santos Moreira 14 

(Representante TAE do campus São José dos Campos), Dandara Maria Xavier Machado 15 

(Representante discente do campus São Paulo), Ana Paula Dias França Guareschi 16 

(Representante docente do campus São Paulo),  Marineide de Oliveira Gomes (Representante da 17 

Sociedade Civil); Assessor: Gabriel Valim Alcoba Ruiz (Técnico em Assuntos Educacionais). Após 18 

as boas-vindas, Rogerio apresentou a pauta da reunião: 1- Informes; 2- Aprovação das atas de 19 

fevereiro e março; 3- Planejamento para o próximo ciclo de atividades. 1 – Informes: Fernanda 20 

informou a divulgação recente do IGC da Unifesp referente ao triênio 2017 – 2018 – 2019, que se 21 

manteve em 5, e informou que as visitações in loco durante o período de pandemia acontecerão 22 

de maneira remota. Rogerio informou a conclusão da atualização do Planejamento Pedagógico 23 

Institucional, do Plano de Desenvolvimento Institucional e do Regimento Interno da Unifesp, 24 

ressaltando a sua importância para o entendimento dos próximos passos da CPA. Verilda 25 

informou o andamento dos trabalhos da CPA local de Diadema, com a conclusão do ciclo.  2- 26 

Aprovação das atas: Ana Paula informa que se irá se abster pois não teve acesso às atas; 27 

Colocadas em votação, as atas de 11/02 e 15/03 são aprovadas sem manifestações em contrário. 28 

3- Planejamento para o próximo ciclo de atividades: Rogerio propõe o levantamento de temas 29 

a serem estudados pelos membros da CPA central, ao que Marineide propõe formação de Grupos 30 

de Trabalho para discutir diferentes elementos a serem abordados durante o próximo ciclo, 31 

defendendo porém que o estudo dos documentos institucionais deveria ser realizado em uma 32 

reunião específica com toda a Comissão.  Diversos membros da Comissão manifestam dúvidas a 33 
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respeito do processo de autoavaliação, tanto no que diz respeito das competências da CPA 34 

Central, sua relação com os campi, pró-reitorias e seu papel em processos como o da avaliação 35 

de estágio probatório, tanto sobre aspectos operacionais, como o fluxo para requerer o sistema 36 

para aplicação de formulários. Foram manifestadas também posições para que a CPA Central 37 

elabore diretrizes para informar às comissões locais o processo. Ana Paula e André informam já 38 

ter instrumentos de avaliação para serem aplicados nos campi de São Paulo e Baixada Santista, e 39 

manifestam preocupação em tomar qualquer encaminhamento que possa conflitar com a 40 

Comissão Central. Após discussão, Rogerio observa que as comissões locais já possuem 41 

historicamente autonomia, e avalia que um posicionamento da CPA Central pode levar tempo 42 

para ser consolidado. Por este motivo, Rogerio indica aos campi com questionários prontos para 43 

que apliquem no primeiro semestre. Por fim, encaminha que na próxima reunião sejam 44 

trabalhados os documentos institucionais e regulamentos externos que tratem sobre 45 

autoavaliação, solicitando ainda para que cada membro da comissão leia os documentos 46 

conforme suas possibilidades, indicando uma ênfase em certos documentos em uma planilha 47 

compartilhada. Com cordiais agradecimentos à presença de todos e todas, Rogerio encerra a 48 

reunião. Eu, Gabriel Valim Alcoba Ruiz, lavrei a presente ata. 49 
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